



TÁJÉKOZTATÓ

AZ EMIR SZERINTI ELSZÁMOLÁSI KÖTELEZETTSÉGRE VONATKOZÓ SZABÁLYOK VÁLTOZÁSÁRÓL

2019. május 22.





Az OTP Bank Nyrt. ezúton hívja fel tőzsdén kívüli származtatott ügyleteket kötő ügyfelei figyelmét, hogy a tőzsdén kívüli származtatott ügyletekről, a központi szerződő felekről és a kereskedési adattárakról szóló 648/2012/EU rendelet (EMIR) módosítására vonatkozó rendelet (Refit) elfogadásra került és az a 2019. május 20-i héten aláírásra és kihirdetésre kerülhet (<https://www.consilium.europa.eu/hu/press/press-releases/2019/05/14/capital-markets-union-council-adopts-updated-rules-for-financial-derivative-products-and-clearing/>).

A Refit módosítja azokat a szabályokat, amelyek alapján a pénzügyi szerződő felek (FC) és a nem pénzügyi szerződő felek (NFC) meghatározni kötelesek, hogy az EMIR-ben írt elszámolási kötelezettség hatálya alá esnek-e. Figyelemmel arra, hogy a Refit a kihirdetését követő 20. napon hatályba lép és az elszámolási kötelezettséget érintő szabályok ezen időponttól kezdődően alkalmazandóak, a tőzsdén kívüli származtatott ügyleteket kötő pénzügyi szerződő felek és a nem pénzügyi szerződő felek számára ajánlott, hogy kellő időben kezdjék meg a felkészülést az elszámolási kötelezettséggel kapcsolatos státuszuk Refit által módosított szabályok szerinti meghatározása érdekében, figyelemmel az Európai Értékpapír-piaci Hatóság (ESMA) közleményében (https://www.esma.europa.eu/sites/default/files/library/esma70-151-2181_public_statement_on_refit_implementation_of_co_regime_for_fcs_and_nfcs.pdf) írtakra is.

Az OTP Bank Nyrt. felhívja érintett ügyfelei figyelmét, hogy amennyiben az elszámolási kötelezettség hatálya alá esnek valamely eszközosztályban, úgy erről az OTP Bank Nyrt.-t értesíteni kötelesek.

Jogi figyelemfelhívó tájékoztatás

A jelen tájékoztató nem minősül sem jogi, sem egyéb tanácsadásnak, annak célja, hogy felhívja az ügyfelek figyelmét arra, hogy tájékozódjanak az őket érintő jogszabályi előírásokról, illetve azok változásáról.

A jelen tájékoztató elkészítésének időpontja: 2019. május 22.